

以色列防长“三个词”谈报复伊朗 伊朗外长访问沙特寻求支持

新华社北京10月10日电 综合新华社驻外记者报道，以色列防长加兰特9日视察军队并发表讲话说，以色列将以“致命、精准、令人惊讶”的方式对伊朗发动报复打击。美以领导人同日就以色列报复伊朗计划进行讨论。中东局势持续升温之际，伊朗外长阿拉格齐9日访问沙特阿拉伯，寻求地区国家支持。

当地时间1日晚，伊朗向以色列发动大规模导弹袭击，报复以色列此前一系列袭击暗杀行动。以色列方面已多次誓言报复。以

色列防长加兰特9日在视察军队时说，以色列对伊朗的报复将“致命、精准、令人惊讶”，“他们不会明白发生了什么或是如何发生的，他们会看到结果”。

近日，一些美国媒体报道，以色列在确定报复计划后会通报美国总统拜登，而美方则不希望以色列打击伊朗油田等战略目标。在此背景下，以总理内塔尼亚胡9日与拜登通电话引发高度关注。据白宫当天发布的通话纪要，两人主要讨论了以色列在黎巴嫩的军事行动及加沙地带的人道主义状况等。白宫

发言人在记者会上表示，两人还就以色列报复伊朗计划进行了讨论，交谈“直接”而“富有成果”，通话持续约半小时。

紧张局势下，伊朗方面持续开展外交行动。伊朗外长阿拉格齐4日起接连出访黎巴嫩、叙利亚等国，并与埃及外长阿卜杜勒阿提通电话。9日，阿拉格齐访问沙特，并在社交媒体上陆续发布3条贴文，表示他当天会见了沙特王储兼首相穆罕默德和沙特外交大臣费萨尔，希望“协调地区国家、通过外交努力，阻止以色列的种族屠杀和侵略”。沙特通讯

社也做了简要报道，表示王储兼首相穆罕默德在首都利雅得会见了到访的阿拉格齐，双方“回顾了两国关系、最新的地区局势发展以及双方为此作出的努力”。

另据叙利亚阿拉伯通讯社报道，以色列军队当地时间10日凌晨打击了叙利亚中部霍姆斯省一处工业区的汽车装备厂和哈马省一个军事地点，“仅造成物质损失”。以色列军方8日发射3枚导弹，击中大马士革西部迈宰区一栋居民楼，造成包括妇女和儿童在内7名平民死亡、11人受伤。

中方强烈敦促有关国家对冲突当事方施加一切可用的影响力

新华社联合国10月9日电 中国常驻联合国代表傅聪9日在安理会巴以问题公开会上表示，中方强烈敦促有关国家把拯救生命摆在第一位，展现政治意愿，秉持公正立场，摒弃政治算计，对当事方施加一切可用的影响力。

傅聪说，去年10月以来，加沙冲突和中东局势一直是安理会工作的焦点，但形势至今没有好转，反而每况愈下、不断恶化。国际法的

权威对于某些国家似乎形同虚设，国际人道法底线被一再突破。加沙已经是人间炼狱，人道援助是民众活下去的希望，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)的作用不可或缺、无法替代。中方坚决反对以色列针对近东救济工程处的抹黑和打压，对以色列议会针对近东救济工程处的有关法案表示严重关切。中方敦促以色列停止宣布援助武器化，解除对加沙的封锁和人道准入限制，同

联合国等人道机构开展全面合作。

傅聪强调，不能允许冲突蔓延扩大，不能坐视整个中东陷入一场全面战争。以色列必须停止在加沙的一切军事行动，结束针对加沙民众的集体惩罚。约旦河西岸定居点活动和暴力统治愈演愈烈，正在事实上抹杀“两国方案”的基础，必须立即停止。黎巴嫩绝不能成为下一个加沙，中方呼吁所有各方保持克制，实现停火，特别敦促以色列停止采取导致

局势进一步升级的行动。

傅聪表示，在巴以问题上，绝大多数安理会成员是有广泛共识的。在多次否决安理会关于立即停火的要求后，美国于今年5月提出一项停火倡议，宣称以色列已经接受，要求安理会支持通过外交谈判达成协议。然而过去5个月里，所谓的外交努力似乎只是在原地空转，更多的时间和耐心，换来的是更大的平民伤亡和更加肆无忌惮的军事冒险。有必要深刻检视当前的僵局，重申一些不言自明的原则：安理会决议对所有国家都有约束力，这是《联合国宪章》所规定的，这方面没有任何歪曲解释的空间。履行国际人道法是不容谈判的义务，不能成为讨价还价的筹码。

外交部：奉劝美方不要挖空心思炮制新名词渲染所谓“中国威胁”

新华社北京10月10日电(记者温黎 冯歆然)针对美国常务副国务卿坎贝尔日前有关涉华言论，外交部发言人毛宁10日表示，奉劝美方不要挖空心思炮制新名词渲染所谓“中国威胁”。美方应该树立客观正确的对华认知，回归理性务实的对华政策。

当日例行记者会上，有记者问：日前，美国常务副国务卿坎贝尔在线上参加卡内基国际和平基金会研讨会时称，中国认为美国正在衰落，日益显露出“是时候展现自己实力、让美国退出全球舞台”的愿望。过去美国和其他国家在全球建立“操作系统”，中国曾是

最大受益者，但中国现在却想改变这个“操作系统”的核心。中美关系在许多方面已进入“以竞争为主导”的新阶段。中方对此有何评论?

毛宁说，美方官员有关言论充斥冷战零和思维和美式霸权主义，显然是在炮制又一针对中国的虚假信息，目的是渲染“中国威胁”、鼓噪大国竞争，实质是为遏制打压中国找借口。

“中国的发展目标就是让14亿多中国人民过上美好的生活，我们无意同谁一争高低，无意取代谁、挑战谁。中方乐见美国发展进

步，美方有关人士一再炒作‘中国认为美国正在衰落’，恐怕更多是不自信的表现。中国不赌美国输，美国也不要赌中国输，中国人民必然实现民族伟大复兴。”毛宁说。

毛宁说，我们不了解美方官员所谓由美国和其他国家在全球建立的“操作系统”究竟指什么。中方认为，世界只有一个体系，就是以联合国为核心的国际体系；只有一个秩序，就是以国际法为基础的国际秩序；只有一套规则，就是以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。中国坚持走和平发展道路，致力于维护以联合国为核心的国际体

系和国际关系基本准则。反倒是美国，沉迷于冷战旧梦，执着于单极霸权，对国际规则合则用、不合则弃，搞“小圈子”、阵营对抗，是国际秩序的最大乱源。

她说，中方始终认为，大国竞争不符合时代潮流，更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中美关系中存在一些竞争因素，但不能以竞争否定、让竞争主导整个中美关系。中方不回避竞争，也不惧怕竞争，但竞争应该是良性、健康的，而非零和博弈、赢家通吃，更不是无底线打压对方、恶意向对抗。

毛宁说，奉劝美方不要挖空心思炮制新名词渲染所谓“中国威胁”，错误的叙事再怎么包装也欺骗不了世人。美方应该树立客观正确的对华认知，回归理性务实的对华政策，切实将拜登总统的承诺落到实处，同中方相互尊重、和平共处、合作共赢，推动两国关系稳定、健康、可持续发展。

我国首个支持资本市场的货币政策工具落地

新华社北京10月10日电(记者吴雨 任军)中国人民银行10日发布公告称，即日起，接受符合条件的证券、基金、保险公司申报“证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)”。这意味着，我国首个支持资本市场的货币政策工具落地。

公告显示，为落实党的二十届三中全会关于“建立增强资本市场内在稳定性长效机制”的要求，促进资本市场健康稳定发展，中国人民银行决定创设“证券、基金、保险公司互换便利”。首期证券、基金、保险公司互换便利操作规模5000亿元，视情况可进一步扩大操作规模。即日起，接受符合条件的证券、基金、保险公司申报。

据介绍，该工具支持符合条件的证券、基金、保险公司以债券、股票ETF、沪深300成份股等资产为抵押，从中国人民银行购入国债、央行票据等高等级流动性资产，此举可大幅提升相关机构的资金获取能力和股票增持能力。

9月24日，中国人民银行行长潘功胜在国新办新闻发布会上宣布创设新工具——证券、基金、保险公司互换便利，当时一同宣布创设的新工具还有股票回购、增持专项再贷款，两项新工具均在促进资本市场健康稳定发展。

奥地利总统要求尽快组建新政府

新华社维也纳10月9日电(记者于涛 刘昕宇)奥地利总统范德贝伦9日要求各主要政党通过会谈，协调立场，打破新政府组建僵局。

范德贝伦当天下午发表声明说，在国民议会选举中，自由党以最高得票率成为议会第一大党，但议席未超过半数，而其他进入议会的4个政党中，社民党、新奥地利党和绿党完全排除与自由党联合执政，人民党则拒绝在自由党党魁基克尔领导下联合执政。这导致新一届政府难产。

范德贝伦说，奥地利必须尽快组建新政府，以应对国家面临的迫切问题。他已与进入议会的各政党领导人分别举行了会谈，并要求议会得票最多的三个党派自由党、人民党和社民党相互举行会谈，以寻求破解僵局途径。

奥地利9月29日举行国民议会选举，极右翼自由党首次成为议会第一大党，由现任总理内哈默领导的人民党排第二，中左翼的社民党排第三，新奥地利党与绿党也进入议会。国民议会全部183个议席由上述5个政党按得票率进行分配：自由党57席，人民党51席，社民党41席，新奥地利党18席，绿党16席。

飓风“米尔顿”在美国佛罗里达州登陆

据新华社纽约10月9日电(记者刘亚南)根据美国气象部门公布的信息，飓风“米尔顿”于9日晚间在美国佛罗里达州西海岸中部登陆，飓风带来的龙卷风造成该州多人死亡。

据报道，飓风“米尔顿”给登陆点附近的坦帕地区带来强风暴雨。位于坦帕湾的圣彼得堡3小时降雨量接近23厘米，过去24小时内降雨量超过40厘米，当地进入暴雨紧急状态。

美国供电状况跟踪网站数据显示，佛罗里达州有超过267万户因“米尔顿”的冲击处于断电状态。

(上接第一版)

如果想在景区里从白天逛到黑夜，朱雀山也是不错的选择。登上山顶的观景台，可以把吉林市尽收眼底，能看到蜿蜒的松花江和丰满大坝，景色壮阔。到了晚上，还有夜场活动，包括梦幻光影秀和西游巡演等，让游客沉浸其中，乐在其中。今年以来，朱雀山景区在原有23处自然景观的基础上，通过打造摆渡车观光线路、新建观景台、增设玻璃栈道和灯光秀等方式，让现代的科技范儿融入传统的风光游。特别是声、光、电等技术的运用，在山水中营造新的视觉效果，让游客多了浪漫新玩法，也延长了他们在景区的驻留时间。

从景区到周边，体验的不只是风景

吉林市是中国历史文化名城，也是博物馆之城。丰满区内的东团山遗址保护开发项目即将阶段性完工，新建的东团山遗址展陈馆、鸿宇轩东团山陶瓷艺术馆、山脚驿站为游客提供了更多的文化体验。

在去往松花湖的路上，星罗棋布着数十处旅游打卡点，圣鑫景区就是其中之一。景区始建于2009年，分为葡萄酒庄和世外水世界两个区域，是一座以闯关东文化为主题的度假景区。距圣鑫10公里的富饶农场则主推农耕文化游。负责人柳丽伟说，农场是集养殖、研学、采摘、餐饮等于一体的乡村旅游企业，其中蔬果采摘等项目很受市民和游客欢迎。而莱德马文化度假公园则是主推满族马背文化，近年来先后修建了木栈道、观景台等设施，今年还举办了全国马术协会骑手分级考核(吉林站)等赛事。

沿江而建的吉林市，鱼餐菜品丰富，鱼文化历史悠久，也正因此，吉林市还有一家松花江鱼文化博物馆，位于丰满大桥北侧。博物馆创始人、“松花江周氏鱼宴烹饪技艺”市级非物质文化遗产代表性传承人周慧说，开设博物馆的初衷是为了让大家了解松花江和松花湖特产鱼的特性，科普鱼文化知识。吉林市举办的历届开江鱼美食节也促进了鱼文化的传播和推广。

如今的丰满区，生态“布景”、文体“搭台”、旅游“唱戏”，文旅抱团发展，正在整合成为真正的“文旅+”。

10月9日，游客在泰国首都曼谷的暹罗海洋世界游玩。
新华社发(拉亨 摄)



世界精神卫生日：预防为主，多举措呵护心理健康

新华社北京10月10日电(记者李恒 董瑞丰)10月10日是世界精神卫生日。国家卫生健康委主任雷海潮当日在国家卫生健康委主办、国家心理健康和精神卫生防治中心承办的2024年世界精神卫生日现场宣传活动中表示，要重视早期干预和预防，建立完善的服务体系，持续提升精神卫生医疗服务能力。

心理健康是健康的重要组成部分，心理健康和精神卫生问题是关系经济社会发展和人民健康幸福的重大公共卫生问题和社会问题。雷海潮说，当前我国精神卫生服务供给与群众需求还有一定差距，特别是在当今较快的生活节奏与社会发展变化下，精神卫生问题在健康领域中的重要性更为突出，

要从政府加强投入，重视服务体系建设、质量控制标准等方面，按照部门协同、社会共治的方式，进一步推动精神卫生工作高质量发展。

“坚持预防为主，要面向全人群服务，努力让群众特别是儿童青少年拥有更健康的心理状态。”雷海潮说，医疗卫生服务要进一步

扩展方式、扩展内容，主动走向社会、走向基层，走入人民群众当中。

雷海潮表示，要大力推进心理健康和精神卫生服务体系建设和提升服务能力，强化国家临床重点专科、省市临床重点专科建设，加强精神卫生人才培养和科研水平，设置更多国家医学中心和区域区域医疗中心，不断发展壮大精神卫生和心理方面的专业工作力量。

为精神卫生工作人员提供更广阔的职业发展空间有利于行业健康发展。雷海潮说，要进一步改善精神卫生从业人员的收入待遇，研究精神卫生工作人员职业发展、关爱关爱、待遇保障等政策。

普法宣传进乡村

为进一步推动常态化扫黑除恶斗争工作深入开展，进一步宣传贯彻《中华人民共和国反有组织犯罪法》，增强人民群众的法治意识和防范化解安全风险的能力，长春经济技术开发区人民法院兴隆人民法庭联合刑事审判庭走进毛家村，开展《反有组织犯罪法》普法宣传活动。

在村委会，干警向村委会代表发放普法宣传手册，并向大家讲解“什么是反有组织犯罪法”“《反有组织犯罪法》的立法目的是什么”“反有组织犯罪法工作分工有哪些规定”等内容，结合案例向大家解析了防范和打击有组织犯罪的重要性，鼓励大家自觉揭发有组织犯罪及涉黑涉恶违法犯罪线索，齐心协力共同维护社会的和谐稳定。

下一步，经开区法院将结合工作实际，持续贯彻落实好《反有组织犯罪法》普法宣传工作，进一步推进常态化扫黑除恶斗争工作走深走实，为平安经开区建设贡献司法力量。(赵健)

国网松原供电公司：党建引领秋收助农 电力赋能乡村振兴

10月9日，在松原市长岭县流水镇玉米种植地，国网吉林电力(松原)共产党员服务队队员正在开展“秋收助农行动”，党员服务队深入田间地头，与农民一起进行秋收。该公司以“党建+优质服务”保障农民秋收、秋灌等顺利进行。组织党员骨干对所辖线路进行全面巡视，重点对田间地头电力线路、配变台区及机井排灌电力设施开展全面排查，发现安全隐患第一时间上报处理。同时，开辟秋收“绿色通道”，快速办理用电申请，大力推广“网上国网”等线上办电业务，充分利用网络微信群、朋友圈等宣传安全用电常识，全力保障农业生产用电安全，助力秋收顺利开展。近年来，该公司党员服务队结合农业生产“集中连片、负荷增加”的用电特点，开展党员服务队群体服务，以点带线，以线成面，不断扩大服务范围，以实际行动赋能乡村振兴。(郑天宇 田明昕)

解除劳动合同公告

鉴于我公司两名员工严重违反了公司规章制度，员工刘森(22010419****6717)于2018年3月至今长期旷工，员工刘洋洋(22010619****0811)于2021年6月至今长期旷工，根据我国《劳动法》相关规定及我公司规章制度，公司决定于2024年10月30日与刘森、刘洋洋解除劳动关系。
长春市朝阳区市政工程建设股份有限公司
2024年10月10日

公告
(卖方)张吉兰
你将坐落在石镇后堡子村六社的房屋，不动产权证号00051663建筑面积55.00平方米的房屋出售给王培江。因房屋空置过久，此房主找不到你，望你看到此公告，速与(买方)王培江联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据松原市政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户。联系电话:13630739911
白山市江源区不动产登记中心
2024年10月9日

公告
(卖方)曹汉楼
你将坐落在协力村二社的房屋，不动产权证号17773建筑面积77.00平方米的房屋出售给王培江。因房屋空置过久，此房主找不到你，望你看到此公告，速与(买方)王培江联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据松原市政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户。联系电话:158044910218
白山市江源区不动产登记中心
2024年10月9日

公告
(卖方)吕树林
你将坐落在桦子镇井街三委的房屋，不动产权证号43082建筑面积35.28平方米的房屋出售给王培江。因房屋空置过久，此房主找不到你，望你看到此公告，速与(买方)王培江联系。如若十五日之内没有音讯，我们将依据松原市政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理过户。联系电话:158044910218
白山市江源区不动产登记中心
2024年10月9日

房屋所有权证遗失及补发公告

产权人:刘木,房屋坐落于:德惠市菜园子镇子镇社区,面积72.00平方米,产权证号:吉房权证字第87525005361号,结构:土,用途:住宅,房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已向我局申请补发房屋所有权证,对补发的房屋所有权证有异议者,请在公告发布之日起一个月内提出,逾期视为无异议,准予补发。
德惠市住房和城乡建设局
2024年10月10日

产权人:王士军,房屋坐落于:德惠市菜园子镇田家村二社,面积61.20平方米,产权证号:吉房权证字第87529000078号,结构和用途:住宅,房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已向我局申请补发房屋所有权证,对补发的房屋所有权证有异议者,请在公告发布之日起一个月内提出,逾期视为无异议,准予补发。
德惠市住房和城乡建设局
2024年10月10日

2014年3月30日,刘双喜(男,身份证220319196408250033,河北街西四委)在公主岭市乐安镇东大街西侧附近死亡,经公主岭市公安局法医鉴定,现寻找其家属认领。如十五日内无人认领,将进行火化。
公主岭市公安局交警大队车管所联系电话:0434-8888107。公主岭市殡仪馆联系电话:0434-6273444。公主岭市第二殡仪馆联系电话:0434-6814111
特此公告
公主岭市民政局
2024年10月8日

遗失声明
●付瑶遗失执业医师资格
●李红卫

(220102196501011012)将长春市南关区四四小区32栋3门707室长春市直管公有住房使用产权证遗失,证号0037105,声明作废。
●孙立志将2021年8月25

日长春澳澜房地产开发有限公司开具的编号为1300351履约保证金收据丢失,金额5000元,声明作废。
●张丽娜将2021年8月26日长春澳澜房地产开发有限公司开具编号为1300353履约保证金收据丢失,金额10000元,声明作废。
●榆树市中泰腐植酸有限公司遗失开户许可证,开户许可证号:J2410040514201,声明作废。
●长春工业大学人文信息学院法学院王一多将学生证丢失,学号为23021538,声明作废。
●长春工业大学人文信息学院法学院崔冰将学生证丢失,学号为23021104,声明作废。
●随立新将榆树市华昌街道健康路乙栋4单元2层2号楼购楼收据丢失,面积为78.9407平方米,声明作废。